

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2019年11月8日

【四半期会計期間】 第57期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）

【会社名】 株式会社キムラタン

【英訳名】 KIMURATAN CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 清川 浩志

【本店の所在の場所】 神戸市中央区加納町二丁目4番10号  
水木ビルディング

【電話番号】 078-806-8234（代表）

【事務連絡者氏名】 常務取締役 木村 裕輔

【最寄りの連絡場所】 神戸市中央区加納町二丁目4番10号

【電話番号】 078-806-8234（代表）

【事務連絡者氏名】 常務取締役 木村 裕輔

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年11月7日に提出いたしました第57期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (4) 発行済株式総数、資本金等の推移

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第3 【提出会社の状況】

##### 1 【株式等の状況】

##### (4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2019年9月13日	6,451	117,460	99,990	1,838,043	99,990	1,156,125

(注) 有償第三者割当 発行価格31円 資本組入額15.5円

割当先 清川浩志

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2019年9月13日	6,451	117,460	99,990	1,838,043	99,990	1,156,125

(注) 1. 有償第三者割当 発行価格31円 資本組入額15.5円

割当先 清川浩志

2. 2019年8月27日に提出いたしました有価証券届出書に記載した第三者割当による新株式発行及び新株予約権の発行により調達した資金の用途について、以下の重要な変更が生じております。

#### 手取金の用途の変更

##### (1) 変更の理由

当初の予定では、本業アパレル事業の秋冬物の仕入資金に全額を充当する予定でありましたが、人件費等の運転資金に充当するために当社代表取締役清川浩志氏より借入れた50百万円の返済に、調達資金の一部を原資として充当いたしました。

##### (2) 変更の内容

(変更前)

新株式発行及び新株予約権発行により調達する資金の用途

具体的な用途	支出予定額	支出時期
本業の仕入資金	200百万円	2019年8月～2019年10月
合計	200百万円	

(変更後)

新株発行及び新株予約権発行により調達する資金の使途

具体的な使途	支出予定額	支出時期
本業の仕入資金	150百万円	2019年8月～2019年10月
借入金の返済	50百万円	2019年9月
合計	200百万円	